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CAMPANIA NATIONALĂ ' 
"ARTIŞTI I PENTRU ARTIŞTI" 
face parte din programul UN ITER "Casa 
Artiştilor" şi a fost in iţiată în anul 2002, 
cu scopul sensibil izării opiniei publice în 
vederea strângerii de fonduri pentru 
artiştii vârstnici cu probleme de sănătate 
şi de existentă din toată tara 

În 2008: Campania' se va derula 
constant pe tot parcursul anului ,  având 
câteva momente de vârf cu o vizibil itate 
mai ridicată. Acestea sunt: sărbătorile 
pascale, sărbători le de iarnă şi specta
colul organizat luni ,  24 martie, cu oca
zia Zilei Mondiale a Teatrului (27 martie), 
spectacol care va fi punctul culminant al 
Campaniei. 

ZIUA MONDIALĂ A TEATRULUI a fost creată în 1 961  de către Institutul 
Internaţional de Teatru. Este sărbătorită anual, la data de 27 martie, de Centrele 
naţionale ITI şi de comunitatea teatrală internaţională. Diverse evenimente teatrale 
naţionale şi internaţionale sunt organizate pentru a marca această sărbătoare. Unul 
dintre cele mai importante este transmiterea Mesajului Internaţional de Ziua 
Mondială a Teatrului către toate instituţi i le teatrale şi mass-media, mesaj prin care, 
la invitaţia ITI ,  o personalitate de renume mondial împărtăşeşte reflectiile sale 
asupra Teatrului şi asupra Culturii pentru Pace. ' 

Concursul CEA MAl BUNĂ PIESĂ ROMÂNEASCĂ A ANULUI  2007 este în 
plină desfăşurare: juriul citeşte piesele înscrise în concurs. La jumătatea luni i mar
tie, se va face jurizarea finală, care va stabil i unicul text câştigător al concursului .  
Urmează tipărirea acestuia în volum de către Editura UN ITEXT şi premierea la 
Gala Premii lor UN ITER din 14 april ie. 

2°/o PENTRU UNITER 
Pentru programe şi proiecte în care sunt implicate toate categorii le pro

fesionale din sistemul teatral, pentru susţinerea, promovarea şi protejarea 
creativităţii şi impunerea unei relaţii d inamice a Teatrului  cu Societatea! 

Pentru programe şi proiecte naţionale şi internaţionale, care se adresează 
tuturor categori i lor de public. 

Pentru programe şi proiecte ce promovează respectul faţă de valorile şcolii 
de teatru din România, dar şi sensibil itate şi deschidere faţă de valori le euro
pene. 

Depuneţi 2% pentru programele şi proiectele desfăşurate de UNITER! 



Protecţia socială a artiştilor vârstnici cu probleme de existenţă 
Din anul 1 996, UN ITER organizează activităţi pentru protecţia socială a artiş

:ilor vârstnici, prin asigurarea unor servicii sociale, medicale şi la domici l iu. 
În anul 2002, a fost lansată Campania Naţională "Artiştii pentru artişti", 

) campanie de strângere de fonduri, destinate artiştilor vârstnici cu probleme de 
:;ănătate şi de existenţă din toată ţara. 

2% pentru protecţia colegilor noştri in suferinţă! 

Susţinerea, promovarea şi protejarea creaţiei teatrale 
Vă invităm să fiti alături de noi pentru alegerea celor mai bun i !  
Pentru cei care 'astăzi fac istoria teatru lui românesc! 
Gala Premiilor UNITER, un eveniment competitiv ce onorează an de an pe 

cei mai buni creatori şi creaţiile lor remarcabile . 
2% pentru artişti! 

Tinerii la inceput de carieră 
Pentru tinerii absolvenţi ai institutelor de învăţământ superior teatra l ,  UN ITER 

a creat două programe-cadru , care oferă posibilitatea celor tineri să se prezinte 
publicului şi specialiştilor. 

Puteţi contribui şi dumneavoastră! 
Gala Tânărului Actor - HOP, un program permanent, derulat anual pentru 

promovarea celor mai talentaţi tineri într-o competiţie publ ică pe o scenă profesi
on istă. 

2% pentru tineri! 

UN ITEXT - cartea de teatru 
Singurul editor din România special izat exclusiv pe domeniul teatru lu i  care, 

d in anul 1 992, produce carte de teatru şi despre teatru . Mari contribuţii la evoluţia 
gândirii teatrale, dar şi piese noi , autori români şi străini puteţi găsi numai în colec
ţii le Editurii UN/TEXT a UNITER. 

2% pentru cartea de teatru! 

Ce înseamnă 2%? 
Începând cu anul 2005, contribuabi l i i  persoane fizice pot decide direct 

asupra folosirii unei părţi d in impozitul datorat statu lui prin d i recţionarea către o 
)rganizaţie non-profit a 2% din acest impozit (articolul 90 din Legea nr. 571/2003 
privind Codul Fiscal) . 

UNITER 
Cod Fiscal 4659323 
B.C.R. Sector 1 
Cod IBAN ROL: R086RNCB007204971 2860001 

Fiţi alături de UNITER in susţinerea, promovarea şi protejarea creaţiei 
româneşti contemporane! 

2% pentru UNITER! 


